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2% Des erreurs a détecter

Information : 5 essuieux et plus = 44 t

=
La charge utile de I'ensemble articulé Sl

ENSEMBLE ARTICULE

Eléments de I'ensemble

Porteur routier 2 essuieux
MV =3t-MCE=44t
Semi-remorque 3 essuieux
MCV=38t-MV =7t

Calcul de la MMA - Masse Maximum Autorisée

Code de la route 44 t O .
MV Masse du porteur routier et MCV semi-remorque 35t(3t-381 O .
MCE Masse en Charge d'un Ensemble de véhicules 44 t O .
MMA Masse Maximum Autorisée 35t (] .
Somme des MV Masses Volumiques 10tGBt+71) (]

Valeur de la charge utile

Vérification
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lﬂ) Je rectifie les erreurs

ENSEMBLE ARTICULE

Code de la route 44 Tonnes .

MV Masse du Véhicule Tracteur et MCV semi 41 Tonnes . 3+38
MCE Masse en Charge d'un Ensemble de véhicules 44 Tonnes .

MMA Masse Maximum Autorisée 41 Tonnes .
Somme des MV Masses Volumiques 10 Tonnes . 3+7

Valeur de la charge Utile 31 Tonnes .

Vérification
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